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HATÁROZAT 

                        jóváhagyására nézően a személyi asszisztensek számának a 2015-ös évre 

 

 

                                                   Tordaszentlászló Község Helyi Tanácsa a 2015 március  26.-i  

ülésén; 

                                                     Megvizsgálva az iratcsomokat melyek a személyes 

asszisztenseik számára nézz  a súlyos hátrányos személyeknek  kik fizetésben vannak 2015 

március 26.-án ; 

                                                    Figyelembe véve az előirásait  a 448/2006-os T.-nek a 

védelemzésére és elősegitésére nézően  a hátrányos helyzetű személyek jogainak valamint a 

6.szak. 2 bekezdésének a 427/2001-es K.H-.-böl a jóváhagyására a módszertani szabályoknak 

a beilleszkedési feltételekre, a jogaikra és kötelezetségeire a személyi assszisztenseinek a 

hátrányos helyzetű személyeknek  nézően, modósitva és kiegészitve a 463/2005-ös T.-el ;  

                                                  A helyi közigazgatást szabályozó utólagos módosításokkal és 

kiegészítésekkel újraközölt 215/2001 sz. törvény 36. szakaszának  a 6. bekezdése “a” betűje 

2-es  sz.-ú pontja, illetve a 45. szakasz 1 bekezdése alapján: 

 

 

 

 

HATÁROZAT 

 

                                              1.Szak. Jóváhagynak    8  SZEMÉLYI ASSZISZTENST  a  

SÚLYOS hátrányos helyzetű személyeknek  a 2015-ös évre. 

                                                Azon személyek akik teljesitik a feltételeket melyeket előirnak 

a 448/2006-os T. és a 427/2001-es K.H.  utólagosan az elfogadásátol a jelen határozatnak 

alkalmazva lesznek mint személyi asszisztensek a törvény feltételeiben és a helyi 

költségvetésen keresztül  befektetett összegek függvényében ezen személyek  fizetésére. 

                                              2.Szak. A jelen határozat előirásainak véghezvitelével 

megbizandó a község titkára, a pénzügy – könyvelés iroda és a társadalmi védelem részleg.                                              

Tordaszentlászló 2015.03. 26. 

Sz.15 
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             Tanácsosok száma: 13                                                 Ellenszavazat:-                                 

              Jelenlévő tanácsosok. 13                                             Tartózkodás:-
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